Raudvaral3 Nimi:

UKSLIIKMETE SUMMA RUUT

(a + b)?= a® + 2ab + b?

tksliikmete esimese kahe- teise
summa liikkme kordne lilkme
ruut ruut likmete ruut
korrutis
/ Kuidas uksliikmete summa ruut tekib? \
Teeme uksliikmete summa
ruudu korrutiseks: (a+b)’=(a+b)(a+b) =
Korrutame hulkliikmed: = a’? +ab + ab + b? =
\ Koondame sarnased liikmed: = a? +2ab + b? /

1. Kirjuta esimese liikme ruut.

(x + 4)?= x*

2. Kirjuta kahekordne molema liikme korrutis.

(x + 4)?= x? + 8x

B

2-x-4

3. Kirjuta teise liikme ruut.

(x + 4)*=x*+8x + 16

Veel néiteid:

(B3x +2)?=9x%2 + 12x + 4
(3+ a)?=9 + 6a + a?

5y + 3x)%= 25y2 + 30xy + 9x?
y y
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UKSLIIKMETE SUMMA RUUT

57. Taida liingad.

A B+x)P= +6x + x?

B. (4+y)°= A8y +y°

C. 2x+1)?*= +4x + 1

D. Ba+2b)’= +12ab + 4b*
E. (1+6m)*= +12m + 36m?

Néide: (x +y)*=x*+2xy + 2

Ki 2+x)*=4+4x+

L. (5x + 5)%= 25x% + 50x +

M. (1+3x)°=1+6x+

N. (4x + y)*= 16x? + 8xy +

&(9 +10a)?=81+180a +

FoH3)i=ate ¥=xt+ H9

G. (mtmyf=m*+ tnf=mt 4 At

Ho Qx+3)*=4x*+ 9 =4x®+ 49

Lo (k+7P=k+ L 49 =k*+ | 49

3. (2a+3b)*=4a® + +9b? = 4a® + +9b?
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TL13 Uksliikmete summa ruut

K';s. Ava sulud iiksliikmete summa ruudu valemi abil. \

Nédide: (x+y)*= x>+ 2xy + y?

A GraP=  + + E. @+s)=  + . o

B. (c+2?= + 4+ Foomas)?= T

C. (2= 4 . o G (6+20)'= + t o

D. (G+4a)y=  + o Ho Q4y)’=  + . L.

I e
). (x+1)?=

K. (4+a)i=

L. (2x+y)?=

R .

ﬁ.‘-‘»Q. Uhenda joonega vordsete avaldiste paarid. \
4a® + 4ab + b*
(a + b)?
9a® + 6ab + b?
(2a + b)?
a’ + 4ab + 4b?
(a + 1)
a’ + 2ab + b*
(a + 2b)?
9a® + 12ab + 4b?
3 2b)?
(3a+2b) a’+2a+1

\ UIE JEIz wvooeeeoeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeee e,
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